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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 01/06/2004

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a leitura da ata e a manutenção dos registros de presença do painel da sessão

anterior.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Moroni Torgan.

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ - Pela ordem) - Carta subscrita por entidades

representativas dos servidores públicos sobre a inserção na pauta da Proposta de

Emenda à Constituição nº 227, de  2004.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Compromisso de inclusão da matéria na

pauta.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Importância do

estabelecimento de parcerias público-privadas para execução de projetos de

interesse nacional.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Liberação, pelo Ministro das

Cidades, Olívio Dutra, de recursos orçamentários para financiamento de obras

estaduais de saneamento ambiental.

JOSIAS GOMES (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.
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JOAQUIM FRANCISCO (PTB, PE - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao Deputado

Eduardo Sciarra e diretores da empresa Itaipu Binacional pelo acolhimento dado à

Comissão do Turismo e Desporto da Casa em visita a Foz do Iguaçu, Estado do

Paraná.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Apoio à criação da Empresa

Brasileira de Hemoderivados e Biotecnologia — HEMOBRÁS. Omissão de

Parlamentares do Estado da Bahia sobre a extinção do Laboratório BAHIAFARMA.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Urgente inserção na

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 227-B, de 2004, sobre alteração da

Emenda Constitucional nº 41, referente à reforma previdenciária.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Louvor ao Governo Federal pela

iniciativa de combate à corrupção no âmbito do Ministério da Saúde e de criação de

empresa estatal com vistas à redução dos preços de medicamentos.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da discussão, em turno

único, do Projeto de Lei nº 2.399-A, que autoriza o Poder Executivo a criar a

Empresa Brasileira de Hemoderivados e Biotecnologia — HEMOBRÁS, e dá outras

providências.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), MARCELLO

SIQUEIRA (PMDB, MG), MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão da matéria por duas sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), DR. PINOTTI (PFL, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JAMIL MURAD (PCdoB, SP), EDSON DUARTE (PV, BA), GERVÁSIO

OLIVEIRA (PDT, AP), B. SÁ (PPS, PI), ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ),

MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL, RO), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), ZEQUINHA

MARINHO (PSC, PA), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP),

MARCONDES GADELHA (PTB, PB), MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG),

RONALDO CAIADO (PFL, GO), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), ANGELA

GUADAGNIN (PT, SP), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento de adiamento

da discussão da matéria.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Pedido de verificação de

votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Questionamento ao Líder da

Minoria, Deputado José Thomaz Nonô, sobre o superfaturamento de hemoderivados

no Governo anterior.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Como Líder) - Esclarecimento à Liderança

do Governo sobre o discurso do orador.

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Convite aos servidores da Casa e aos

trabalhadores de Brasília e da região do Entorno para o 1º Encontro Nacional do

Novo Partido. Críticas à política econômica do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento de adiamento da discussão.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MÚCIO SÁ (PSB, RN), IVAN RANZOLIN (PP, SC).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado BABÁ (Sem

Partido, PA).

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a retirada da pauta do Projeto de Lei nº 180, de 2004.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado  Renildo

Calheiros.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MÁRIO

NEGROMONTE (PP, BA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado HENRIQUE

FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WELLINGTON ROBERTO (Bloco/PL, PB).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ALOYSIO

NUNES FERREIRA (PSDB, SP), ANGELA GUADAGNIN (PT, SP).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 111.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 1/6/2004 Montagem: 5187

5

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para

encerramento da discussão da matéria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG), JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL), DR. RIBAMAR

ALVES (PSB, MA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ADÃO PRETTO (PT, RS), JOVINO CÂNDIDO (PV, SP).

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o

substitutivo ao projeto em votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Murilo Zauith.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JORGE

BOEIRA (PT, SC).

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Inexistência de relatório da

Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio sobre a matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELISEU

PADILHA (PMDB, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. PINOTTI (PFL, SP), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 111.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 1/6/2004 Montagem: 5187

6

Encerramento da discussão.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Como Líder) - Posicionamento do PSDB

favorável à aprovação da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MILTON

CARDIAS (PTB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio da existência de Emenda de

Plenário à matéria.

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário nº 22, em

substituição à Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, o

Sr. Deputado DR. FRANCISCO GONÇALVES (PTB, MG) .

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário nº 22, em

substituição à Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr.

Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário nº 22, em

substituição à Comissão de Seguridade Social e Família, o Sr. Deputado DR.

RIBAMAR ALVES (PSB, MA).

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário nº 22, em

substituição à Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado HENRIQUE

FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário nº 22, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do requerimento de adiamento

da votação da matéria por duas sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados DR.

PINOTTI (PFL, SP), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de preferência

para votação do substitutivo da Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria

e Comércio apresentado ao Projeto de Lei nº 2.399, de 2003.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados DR.

PINOTTI (PFL, SP), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MURILO ZAUITH (PFL-

MS), DR. PINOTTI (PFL, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento de

preferência para votação do substitutivo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do substitutivo

oferecido pelo Relator da Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e

Comércio, ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e rejeição da Emenda de

Plenário nº 22, com parecer contrário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 17.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ARNON

BEZERRA (PTB, CE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DR.

PINOTTI (PFL, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MURILO ZAUITH (PFL, MS), WALTER FELDMAN (PSDB, SP).

 PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição da emenda destacada.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Pedido de verificação de votação.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação de

votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA), JOÃO MENDES DE JESUS

(Bloco/PSL, RJ), WALTER FELDMAN (PSDB, SP), MARCONDES GADELHA (PTB,

PB), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), RONALDO CAIADO (PFL, GO), OSMAR

SERRAGLIO (PMDB, PR), ANGELA GUADAGNIN (PT, SP), DR. RIBAMAR ALVES

(PSB, MA), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação em face da

inexistência de quorum regimental.

V - ENCERRAMENTO


